KROFTMAN"

OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

P.O. Box 158
6900AD Zevenaar
The Netherlands

T +31 26 700 9 700
F +31 84 8672 412
E sales@kroftman.nl

I www.kroftman.nl

LOODS E509

14-7-2016



transparante

Let op: maatvoeringen zijn dakplaat butyl band (BC) — butyl band (BC)
inclsif beplaing ®» o e ©® ® |® 6 © ® ® ® © ® ®
3 +3.370 1 2 05 3 04 — metalen dakpldat e
******** T
+2.772
E——— t0 02,
metalen gevel- ]
beplating =
10 087 o9
+0 5
garagedeur — loopdeur metalen gevelbekleding (5
5.645 9.142 5.645 9.142
Vooraanzicht Rechter zijaanzicht Achteraanzicht Linker zijaanzicht
T { © - ©
.o 0|
achterstijl 50x50x3 mm uoa maatvoering van dakplaten
- ] - ® - - G, +3.370
\ A metalen dakplaat
2
@
+2.765
- 5 - ® : = = : G A AN—— R
© 02
o
@
o
- + - 3 @ = = @ maatvoering van gordingen
(o]
2
B Zistiil
AA || 1 AA AA AA
metalen gevelbekleding
2
0|
11 &
Zijstijl 50x50x4 mm
- + - @ - - @ betonnen funderingsplaat
hoekstijl 50x50x4 mm
3
10 08 -~
/ \ /-\ garagedeur loopdeur Q O
2 A A
N2 \‘M
©) @ ©) ©) ®
Doorsnede A-A
Plattegrond Dakaanzicht
ONTWERP UITGANGSPUNTEN:
CONSTRUCTIE-AFMETINGEN: 5,60 X 9,10 X 3,30 M STALEN SPANTEN.
DE CONSTRUCTIE IS GEBASEERD OP:
- NEN6702, NEN6770, NEN6771, NEN6772
- EUROCODE 0, EUROCODE 1, EUROCODE 3
- DIN1055-1, DIN1055-4, DIN1055-5
MATERIALEN:
Zie hiervoor de separate onderdelenlijst
omscHriviNG:  Overzichtsblad KROFTMAN:®
OPSLAGHALLEN
Kroftman Structures B.V.
ALGEMENE OPMERKINGEN: SCHROEVEN T.B.V. STALEN BEPLATING: SCHROEF PATRONEN: san: 01 (ES09-NL) b o Box 158
1. MAXIMAAL TOELAATBARE GRONDBELASTING VERSCHILT PER LOCATIE. 2 BLAD E509-14.NL wee. E509
2. MAXIMALE KORRELGROOTTE BETON: 25,4MM DIAMETER. ZELF TAPPENDE ZESKANTSCHROEVEN s : 6900AD zevenaar
3. DE MINIMALE DRUKSTERKTE VAN BETON WORDT BEREIKT NA 28 DAGEN, VOLGENS DIN 7504-K STAAL/ Formaat: A3 The Netherlands
DIT KAN PER LOCATIE VERSCHILLEN. GEGALVANISEERD + GEVERFD / NYLON RING Schaal:  1:100, 1:50 T +31 26 700 9 700
4. WAPENINGSSTAAL IN HET MIDDEN VAN DE BETONPLAAT TE PLAATSEN. 4,8 MM DIK, 25 MM LANG, Datum:  14-7-2016 Version . C a1 84 8672 412
5. BIJ ONDERBREKINGEN VAN DOORGAANDE WAPENINGSNETTEN OF -STAVEN  GEBRUIK EEN MAGNETISCHE POWERBIT, MAAT 8 )
DIENEN DEZE EEN OVERLAP TE HEBBEN VAN MINIMAAL 40 X DE DIAMETER. Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@kroftman.n|
ONDERBREKINGEN IN AANGRENZENDE STAVEN MOETEN MINIMAAL 1,22m UIT ELKAAR LIGGEN. All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl




Let op: maatvoering is exclusief beplating |

//\A\\
O, I L]
50| 1.325 50 2750 043 106133 >° 50, 1.458 50| 1.458 50]| 1.458 50| 1.458 50| 1.458 50 1.458 50 50| 1.800 50]| 1.800 50  1.800 50 50|l 1.456 50| 1460 50| 1.458 50| 1.458 50| 1.458 50| 1.458 50
5.600 9.098 5.600 9.098
Vooraanzicht Rechter zijaanzicht Achteraanzicht Linker zijaanzicht
38 125

spant 50¥50%3 mm

‘ 4.026 trekstang 25%25%2 mm

2.703
3.298

5.700

Doorsnede A-A

5.600
50 1.800 50, 1.800 50

1.800 50,

/—ziisﬁil 50x50x4 mm

I £\ ® . .
hoekstijl 50x50x4 mm : A !Z A\ omscHrIviNG:  Constructie - overzicht KROETMAN®
OPSLAGHALLEN
| | @ Kroftman Structures B.V.
stap: 02 (E509-NL)
501,150, 50 —— metalen dakplaat PO Box 158
50|, 1.325 50, 2.750 32| 1061 | 50 P tvee: E509 6900AD Zevenaar
5.600 @ ></ transparante 3 Formaat: A3 The Netherlands
7\

>

|
S

1.458 50

] T
g T ©
L o 2
achterstijl 50x50x3 mm o ©
Q — -
A 0
N
(=]
= 1 1 ®
[so]
i < il >
Q 0 =1 ! e @
o S o
§ N __||[=spant 50x50x3 mm ||
© o o f [
S 58 = - ®
0 _—— —{ — —_— |
2 3
AA |l | AAS AN X >‘>L7 A
C
3 © ©
S
3 - [
- o ||~ A gording 38x38x1,5mm [
8
[Te]
8

50,

0

dakplaat Schaal:  1:100 T +3126 7009 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Constructleplattegrond Dakconstruct|e Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@kroftman.nl

All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl






frame verbindingen:
' 4x bout set 1 (BO-1

SN

1x bout set 3 (BO-3)

2 x bout set 6
M8x40 (BO-6)

Detail A

spant,

voorgeboorde gaten
aan bovenzijde: 16 mm
B4 onderzijde: 6 mm
- 2 x schroef B (SC-B)

gording
38x38x1,5 mm

staalplaat 25x50x3 mm
6 x schroef B (SC-B)

—

Detail B-1 (binnenzijde)

buitenzijde
geen strip

4 x bout set 1 (BO-1)

Zijstijl
50x50x4 mm

Detail B-2 (buitenzijde) Detail C

VERBINDINGEN

voor blauw gemarkeerde teksten: zie Kroftman E509 onderdelenlijst

(BO-1) = Boutenset 1
(SC-B) = Schroef B

_——B5| = Beugel 5

50x50x3 mm

BO-1, boutset 1
bout M12x80 DIN8.8 (60mm rechte schacht) + ring + moer, allen gegalvaniseerd
->Verbindingen tussenliggende spanten (nok en goot)

BO-2, boutset 2
platkopbout M12x75 DIN8.8 (50mm rechte schacht) +ring+moer, allen gegalvaniseerd
->Verbindingen eindspanten (nok en goot)

BO-3, boutset 3

bout M8x75 DIN8.8 + ring + moer + nylon huls (buitendiameter @15.9, binnendiameter
8.5 mm, lengte 10 mm) allen gegalvaniseerd

->Verbinding horizontale trekstang aan spant

->Verbinding vertikale trekstang aan spant:

BO-4, boutset 4

bout M8x75 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout + nylon huls (buitendiameter @15.9, binnendiameter &8.%
mm, lengte 10 mm)

->Verbinding horizontale trekstang aan spant

BO-5, boutset 5
bout M8x35 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout
->Verbinding horizontale trekstangen

BO-6, boutset 6
bout M8x40 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout
->Verbinding verkikale trekstang - horizontale trekstang

SC-A, schroef A
zelftappende schroeven 4,8 x 25 mm , gecoat + rubber ring
->Gevel- en dakbeplating

SC-B, schroef B

zelftappende schroeven 4,8 x 20 mm (10mm zeskantige kop), geen ring, allen
gegalvaniseerd

->Horizontale verbindingen bovendorpels

->Verbinding gording / spant

->Verbindingen gevelspanten met vertikale trekstangen aanbrengen aan binnenzijde
->Verbindingen onderzijde staanders aan pootjes van de baserail. Zie detail 11.

SC-C, schroef C
zelftappende schroef, platkop, 4,8 x25 mm
->Verbindingen gevelspanten met vertikale trekstangen, aanbrengen aan buitenzijde

EAB, funderingsanker
betonnen slaganker 12x180mm, gegalvaniseerd
->Funderingsankers

omscHrvING: 3D Constructie details KROFTMAN®
OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

sLap: 04 (E509-NL)

P.O. Box 158
tvee: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:2, 1:50 T +3126 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@kroftman.nl
All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl



BS

40x40x3 mm
6x schroef B (SC-B)

Detail D

eindspant

4 x bout set 2
(BO-2)

Detail E

/

25x25x2 mm

funderingsanker,

2 x boutset 5

Detail H

2 x bout set 4
(BO-4)

bout set 3,
(BO-3)

Detail F

(EAB)

Detail G

VERBINDINGEN
voor blauw gemarkeerde teksten: zie Kroftman E509 onderdelenlijst

(BO-1) = Boutenset 1
(SC-B) = Schroef B

_——B5| = Beugel 5

BO-1, boutset 1
bout M12x80 DIN8.8 (60mm rechte schacht) + ring + moer, allen gegalvaniseerd
->Verbindingen tussenliggende spanten (nok en goot)

BO-2, boutset 2
platkopbout M12x75 DIN8.8 (50mm rechte schacht) +ring+moer, allen gegalvaniseerd
->Verbindingen eindspanten (nok en goot)

BO-3, boutset 3

bout M8x75 DIN8.8 + ring + moer + nylon huls (buitendiameter @15.9, binnendiameter
8.5 mm, lengte 10 mm) allen gegalvaniseerd

->Verbinding horizontale trekstang aan spant

->Verbinding vertikale trekstang aan spant:

BO-4, boutset 4

bout M8x75 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout + nylon huls (buitendiameter @15.9, binnendiameter &8.%
mm, lengte 10 mm)

->Verbinding horizontale trekstang aan spant

BO-5, boutset 5
bout M8x35 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout
->Verbinding horizontale trekstangen

BO-6, boutset 6
bout M8x40 mm + ring @8 + M8 zeskantige bout
->Verbinding verkikale trekstang - horizontale trekstang

SC-A, schroef A
zelftappende schroeven 4,8 x 25 mm , gecoat + rubber ring
->Gevel- en dakbeplating

SC-B, schroef B

zelftappende schroeven 4,8 x 20 mm (10mm zeskantige kop), geen ring, allen
gegalvaniseerd

->Horizontale verbindingen bovendorpels

->Verbinding gording / spant

->Verbindingen gevelspanten met vertikale trekstangen aanbrengen aan binnenzijde
->Verbindingen onderzijde staanders aan pootjes van de baserail. Zie detail 11.

SC-C, schroef C
zelftappende schroef, platkop, 4,8 x25 mm
->Verbindingen gevelspanten met vertikale trekstangen, aanbrengen aan buitenzijde

EAB, funderingsanker
betonnen slaganker 12x180mm, gegalvaniseerd
->Funderingsankers

omscHrvING: 3D Constructie details KROFTMAN®
OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

slap: 05 (E509-NL)

P.O. Box 158

tvee: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:2, 1:50 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@kroftman.nl

All dimensions are in milimeters

I www.kroftman.nl



voorgeboord gat16 mm

horzizontale gevelbeplating

zeskantmoer

sluitring

zelftappende schroef (SC-A)

ANKER STERKTE IS 875 KG. NADERE
CONTROLE IS NIET BENODIGD
VOOR BEZETTINGSGRAADKLASSE:
R-3 EN U-1. ES REPORT: ESR-2251

+50
v b
vloerligger t.p.v. de lange
zijden van het gebouw !
50 x 50 x 3 mm staal L 3
125 5‘
+0 r |
v

butylband (BC)

AN

betonnen slaganker, (EAB),
op 127mm vanaf elke stijl,
MKT B12-85-100/180ev

AN

. -100
(maaiveld)w—

betonnen funderingsbalk

VAN

AN

C

o

wapening: zie
nstructierapport

AN

AN AN

[minimaal 300 mm en tot de vorstgrens|

150 150
340 (breedte bij toepassing betonvloer)
JAN A JAN JAN
300 — 300
600 (breedte zonder toepassing betonvloer)

AN

01 (vooraanzicht)

AN

AN JAN

150

VAN

f— — e e e e ol c— —

betonvloer is optioneel

275/125

horizontale metalen gevelbekleding

vloerligger t.p.v. de lange
zijden van het gebouw
50 x 50 x 3 mm staal

zelftappende schroef (SC-A)
hoekafdekprofiel (T3)

afdichtingsband (F$-2) ———

rand van de funderingsplaat

i

LO)|
N
—
. ~
LO)|
D~
[\

optionele sparing voor de beplating

hoekstijl 50x50x4 mm

10 (bovenaanzicht)

wandbeplating

vloerligger

Zijstijl 50x50x4 mm

3 x schroef B, (SC-B)

|
schroef A, (SC-A) 4% ‘T g““ﬁf
|

koppelingsprofiel spantvoet

11 (bovenaanzicht)

Detail 01, 10, 11

OMSCHRIJVING: KRD FTMAN®

OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

stap: 06 (E509-NL)

P.O. Box 158
Tvre: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:2 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@ kroftman.nl

All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl



gording 16 mm voorgeboord

metalen dakbeplating,
51 mm overstek

afdichtingsstrip (FS-1B) /

zelftappende schroef
(SC-A)

gording 38x38x1,5 mm —/

+2.703

zelftappende zeskantschroef,

staal 6 mm fabrieksmatig voorgeboord /

(SC-B)

daktrim (T2)

zelftappende schroef
(SC-A)

horizontale gevelbekleding
0,5 mm staal, 80 KSI

Zijstijl
50x50x4 mm

frame 50%50%4

staal, $355J2

02 (vooraanzicht)

daktrim aan voor- en achterzijde
bevestigen met een ]
platkopschroef (SC-C) -

daktrim

zelftappende schroef (SC-

metalen dakplaat

0,5 mm staal, 80 KSI \

mm voorgeboord

gording 38x38x1,5 mm

16

zelftappende schroef (SC-B)

spant 50 50"3

Roof panel

trekstang 25%25%2

zelftappendeschroef (SC-A)

boutset 4 (BO-4)

\ beugel, staal 4 mm, (B3) ——
butylband (BC) 4=

boutset 3 (BO-3)

stalen trekstang, 25x25x2 mm

gording 38x38x1.5mm

omscHrvING:  Detail 02, 03

stap: 07 (E509-NL)
Tvre: E509

Formaat: A3

03a (vooraanzicht)

Datum: 14-7-2016 Version 1
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020

All dimensions are in milimeters

03 (vooraanzicht)

KROFTMAN-

OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.
P.O. Box 158

6900AD Zevenaar

The Netherlands

T +31 26 700 9 700

F +31 84 8672 412

E sales@ kroftman.nl

I www.kroftman.nl



dakkap (T4)

afdichtstrip schuim

zelftappende schroef (SC-A)

gording 38x38x1,5 mm ———

zelftappende schroef (SC-A)

25%25%2

zelftappende zeskantige schroef (SC-B)

gording is 5 mm voorgeboord - ®_ 04 (VOO raa nZi Cht)

beugell (B1)

zelftappende schroef

| (SC-A) A

legrichting dakplaten van

voor naar achteren /
bout set 2 (BO-2) g T
-platkopbout M12x75 %
. % N
butyl -ring 12 mm
daklijst (T1) ———— ring -M12 zeskantbout o |
gevelspant

stalen gevelspant

zelftappende

schroef (SC-A)
detail geldt voor beugel 1 en 2

(B1/B2)

omscHrvING: Detail 04, 05, 06 KROFTMAN’

buiten binnen OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

| . . . . san: 08 (E509-NL) b0 Box 158
horizontale metalen 05 (ZIjaanZICht) 06 (ZIJaanZICht) Tvee: E509 6506AD Zevenaar

gevelbekleding

Formaat: A3 The Netherlands
L t Schaal:  1:2 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412

50 5( 6 Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@kroftman.nl

All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl




o o
o
/
o]
o o
.50 50
T
koker 50x50x3,
h=250 mm
17A
=— binnenzijde de
©
114
re]
I
montagebeugel garagedeur
B
O
\/8/ INR
I8 25
re!
|
X
L

O

garagedeur centreren
in opening frame

koker 50x50x3 | = 250 mm
(17A)

deurframe (stijl)

hoekprofiel
(T-6)

horizontale metalen gevelbekleding

zelftappende zeskantige schroef (SC-A)

250

150

'i frame

50

J-vormig afdekprofiel (T-5)

koker 50x50x3
(17A)

08 (bovenaanzicht)

R

v

7z

S USSEESS

IR P R0

‘\~\\

NS

schroef (SC-A)

zelftappende

/ schroef (SC-A)

J-vormig +2.650

afdekprofiel (TS —

garagedeur

50

hoekprofiel
(T6)

07 (zijaanzicht)

J-vormig afdekprofiel (T-5)

09 (bovenaanzicht)

OMSCHRIJVING:

BLAD:

TYPE:
Formaat:
Schaal:
Datum:
Getekend:

Detail 07, 08, 09, 17A

09 (E509-NL)
E509

A3

12,15

14-7-2016 Version 1
J. van Dijk date 07-08-2020

All dimensions are in milimeters

KROFTMAN-

OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

P.O. Box 158
6900AD Zevenaar
The Netherlands

T +31 26 700 9 700
F +31 84 8672 412
E sales@ kroftman.nl

I www.kroftman.nl



g [|®
2.750 965
S 178 AR Ry
12 8 o N
g 18 A
© 2a 2b
150 1.275 2.750 230 965 180
voorgevel
<
2 3
8 1« h < 12
G g
150 1.700 50, 900 900 50, 1.700 150
9] 5 8
5 B 5
150 2.650 2.650 150
achtergevel
2830 2.830
8
[sp}
1 2.913 1.113 1
(=} (=]
QN IE=]
g 2

151

tussenspant

151

50,

3.015

3.015

3.016

I1

N

—
N

N

—
N

50,

865 593 50, 1.458 50 726 732 50 1.458 50, 726 732 50 1.458 50,
T_ U-shaped beam U-shaped beam U-shaped beam_T
[ atparté @ at part 7 at part 9 @
915 2.877 3.016 2.290
3.016 1 3.015 1 3.015
T i T i T |
I i I i I |
I i I i I 1
1.458 50 732 726 50, 1.458 50, 732 726 50, 1.458 50, 593 915
T_U-shaped beam T_ U-shaped beam U-shaped beam _T
at part 8 at part 7 atpart 5|
2.290 3.016 2.877 915
omscHriviNg:  Constructie-onderdelen KROFTMAN®
OPSLAGHALLEN
Kroftman Structures B.V.
stap: 10 (E509-NL)
P.O. Box 158
vre: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:50 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@ kroftman.nl

All dimensions are in milimeters

I www.kroftman.nl



Let op: maatvoeringen zijn frqn;p(;r(l:mfef butyl band (BC)
inclusief beplating akplaa

® © ® ®
P

butyl band (BC)

@ — metalen dakplaat
= 709 m E I4 Wii 3 0
| S |
S1 S1 S| [S1 S S1 S1 S3 S1 S1
q,/;g"é | o N 553 02| |
T q i ™ | |
— s7 ‘ s4 — s4 ‘ s4 |
7.430 i = 308 308 ‘
j 1
S7 S7i S7 S4 S S4 S4
I | 1
08 | | ] 3.060 f
=1 09 I ]
=i | |
S7 IS71 87 S4 S S4 S4
1 H \l% I | I
garagedeur loopdeur metalen gevelbekleding SCh roefpatronen dakpaneel
5.645 9.142
Vooraanzicht Rechter zijaanzicht

© ® ® © ® ®

m
ll

i —
S4 ¥ S4 S4
‘ -+
7.950 | 7.950 3.080 3.080
.ﬁ%- : ‘ |
S4 S4 S4
3.08
h
S4 S4 S4

— &

schroefpatronen wandpaneel

5.645 9.142

Achteraanzicht Linker zijaanzicht

omscHrvING: Gevelaanzichten met

®
plaatnummering en KRO FEMﬁm
SChroefpatronen Kroftman Structures B.V.
stap: 11 (E509-NL)
P.O.Box 158
vre: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:50, 1:10 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@ kroftman.nl

All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl



9.098

25 9.048 25
N > > > > > > > > > > > N > N
@ F%:::::::::E’E;;f,;::*::::f:%‘iE"-:::::E:;%'EAEﬂ%}:::::éffé.ai:::::f};.gﬁ.;:::::, — 5
> N >
o I o }‘
[¢] It S ‘\
i |
= |
s I
I n i
I > I
1 | I N
| Il ~
l | o
Iy ‘\‘
}\ 1 | >
‘ |
I ‘}
H = l
‘\‘ 3 Iy
| >
5 | o o
(@) o o I }‘ o :—E|
4 g8 Il - - - - - | - - - - - ! > m
N S hi i S &
= }\ I -
| ~
= l S 9
‘ \
I ‘
| K l
i Ir>
| I
I I
H [l N
N li R “ 3
> 5] \}
It ° I
N il I
.:‘ U‘ |
w ‘ Iy
I I
} } N Ify
9 I & li
> > >
@ B e e e e e e e e e e B e e e e e e S
&> > > [> > > > [> > > > > & >
25 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 25
1.508 1.508 1.508 1.508 1.508 1.508
® ® © © @) @ ©
T T
| |
| |
O1a o
| |
| | _
vloerligger (0
50 x 50 x 3 mm i ::l °
| | ! s}
+0 ! Iy
W¥____ maaiveld L]
! 32 Grondpennen
£ INBRENGDIEPTE ANKER: 1200 MM
rondanker & 25 mm (GA) : E g TOTALE LENGTE GRONDANKER: 1200 + 100 MM = 1300 MM
in vloerligger § S
o
I . . .
) N omscHrviNG:  Verankering fundering (optie 1, "
5 e KROFTMAN
| g grondankers) OPSLAGHALLEN
5
= Kroftman Structures B.V.
stap: 12 (E509-NL)
! P.O. Box 158
Tvre: E509 6900AD Zevenaar
Formaat: A3 The Netherlands
\_/ Schaal:  1:5, 1:50 T +31 26 700 9 700
! Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@ kroftman.nl
All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl




8pauUSIoopSIEM(]

0519

0S6'Y

009

50,

3AlZdOO0A

N
A A
A
A A

300
A

S - A
&N

A &
N

' N
A

A A
A

A A
A

A A

=

9.098

25, 9.048 25
(I\n) o O O o O O O O O O O O a O a
@ F%:::::::::E’EE'E; 8;EEE‘EEf:*::::;::,;:':i;ﬂ%}:jjjjﬁ%&%}:jjjj;};‘;&.;:::::, — 5
.| O | s I ©
o1 | |
N It N ‘ |
I | }
= hi I
o Il Il
BN L N I
i 2 i
I > I
O | I N
I, 9.648 If 3
Mi | ;\‘ >
| .
600 8.448 600
w ‘ - i
l | [=) I
M < | |
w S
|
3 g I Pl 4 } } ISy
©F 5 T e T : 3
o i S |6 hi S
I ~ } ‘
il ~ \
I il
l
H Ay
I @
\ I
I
I il
It } I 2
ﬁ 1\\ “} o
o e | |
I ° |
I | I
= I \
N | lij
~ I
0 It I
I il
I — I
9 I N il o
(2] O
@ o] e e — 8 e e e e e e e e e e e e e e e e e e = >
& o o |o o |o o |o o |o o |o &> o
25, 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 25
1.508 1.508 1.508 1.508 1.508 1.508
© ® © ®© @ @ ©
| |
8.448
9.648
Lengtedoorsnede

01b

VOORSCHRIFTEN FUNDERING: ZIE STATISCHE BEREKENING INGENIEURSBURO FRANK BLASEK (BUREN), PROJECTNR. 1033N-13EC

3AlIZy3LHDOV

32 Ankerbouten
Ankerbout Fischer FAZ Il 12/50, L= 180 mm

OMSCHRIJVING:

BLAD:

TYPE:
Formaat:
Schaal:
Datum:
Getekend:

Fundering zonder betonvloer,
verankeringen type 2

13 (E509-NL)

E509

A3

1:50, 1:10

14-7-2016 Version 1
J. van Dijk date 07-08-2020

All dimensions are in milimeters

KROFTMAN-

OPSLAGHALLEN

Kroftman Structures B.V.

P.O. Box 158
6900AD Zevenaar
The Netherlands

T +31 26 700 9 700
F +31 84 8672 412
E sales@ kroftman.nl

I www.kroftman.nl



9.098

25 9.048 25
w
= S
o N o | O o O| O | O | O | O x o N
(5
S - S,
7 I /] 7}
a1 I “
N It | \‘
I I
= ! K
3 b . l
i | | I
| 2 I
I J > |
P I N
I | 9.348 L] 3
MI | | il !
\ | 1
‘} | g | P
o 300| 1) | 8.74 300/
s Tt \ = |
Q ‘\‘ | | o 1]
@ < I SE N >
S ol e |l ol i o
¢ \ ¢ =
S B& S @alE |y ; g de ; ; | ; ; ; ; ; i A i
= 3 3 N S [ W Sl (4 i 3 z
(7] = | © i N
> W) I N | “ E
@ m I S N4
o H | I
(¢} }“ | 1 }‘ v
|
I | H
H | [ N
iy
S 1\\ | | H o
D ® | H
}‘ | < I
\
= I (i
= I ]
3 | | | i
|
I w I
I | S o H
3 S I __48_____ _____________________ _ i i o
8 _— @ — e S = e = e =y P >
° N N
] A4 =4 4 O A4 O "4 A= "4 O A4 OT T
25, 152 1.204 152 152 1.204 152 152  1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 152 1.204 152 5
1.508 1.508 1.508 1.508 1.508 1.508
@)
> ) o o m o ©
8]
MKT B12-85-100/180ev
L =180 mm =
0
A A A A A ¥lA A
o A A" A S A A A
2150 > 450 2 \
a N a N A = =
300
T, 300! 8.748 !300
9.348
/AN A A A A y:
A N Fay A N
32 Ankerbouten
AR SRR Lengtedoorsnede
e e D = MKT doorsteekanker B12-85-100/180ev, L= 180 mm
o A A A A H
A N omscHrIVING:  Fundering met betonvloer, &
keri tvpe 2 KROFTMAN
A A a A a verankeringen type OPSLAGHALLEN
R Kroftman Structures B.V.
N A A N N A BLAD: 14 (E509'NL)
P.O.Box 158
al A A A 1C Tvee: E509 6900AD Zevenaar
A A 2 A N Formaat: A3 The Netherlands
Schaal:  1:50, 1:10 T +31 26 700 9 700
Datum: 14-7-2016 Version 1 F +31 84 8672 412
Getekend: J. van Dijk date 07-08-2020 E sales@ kroftman.nl

VOORSCHRIFTEN FUNDERING: ZIE STATISCHE BEREKENING INGENIEURSBURO FRANK BLASEK (BUREN), PROJECTNR. 1033N-13EC

All dimensions are in milimeters I www.kroftman.nl



	E509-NL klant
	voorblad
	01 Overzichtsblad
	02 Constructie - overzicht
	03 3D constructie
	04 3D Constructie details
	05 3D Constructie details
	06 Detail 01, 10, 11
	07 Detail 02, 03
	08 Detail 04, 05, 06
	09 Detail 07, 08, 09, 17A
	10 Constructie-onderdelen
	11 Gevelaanzichten met plaatnummering en schroefpatronen
	12 Verankering fundering (optie 1, grondankers)
	13 Fundering zonder betonvloer, verankeringen type 2
	14 Fundering met betonvloer, verankeringen type 2




